

若要真正祝福我家人，我就先必要因一个一个家人而献上感恩

我要为主为我们安排的一位一位宝贵的家人的生命，要感恩、祝福、安慰、劝勉、服侍的。

这个礼拜我想给各位的一个功课，现在结婚生活的人是把自己的配偶放在主与你中间，然后多多发现，有的人是结婚 50 年，金婚已经过了，也还不认识自己的配偶的。我认识他的表情，认识他讲话的习惯，认识他睡觉的样子，但真正的他你是不认识的。只有创造了他的上帝的介绍——你才能认识他。所以，用上帝的话，在上帝跟你中间，放你的丈夫。

我们先讲妻子，在上帝跟你中间，放你的妻子——你要发现，她在永恒的时光当中有独特的生命、永生的生命，现在已经重生了，或将来要重生了，或继续要成圣的，是极其宝贵的，属神的人、永生的人。人是不死的，只有在天国或地狱的差别而已，人是永远不死的。她生命里面有基督荣耀的一个形像，因照着基督的形像上帝在母胎里面，我的妻子是在我的丈母娘母胎里面——上帝亲手造她的。真的是一个一个很清楚的确切吧！这么尊贵、独特的生命是上帝给我安排的。

如果是丈夫的话，你心里跟你的妻子说：“我一生在地上的日子里面，我要保护你，安慰你，帮助你……”，有这样的决定，不管怎么样的软弱，甚至就像何西阿的歌篾——淫妇一样的妇人，“我不会放弃你。因你受到攻击，我会保护你到底！”丈夫是上帝跟你的中间放你的妻子，来这样说，因她成为你的妻子来感恩、感谢神，这个礼拜给各位的功课了。

那妻子的话，一样的，在上帝跟你中间放了你的丈夫之后，这个不是偶然来到这个世界的。我是相信神的，我是相信上帝的解释、上帝说明的！上帝说在母胎里面，在丈夫的母胎里面，上帝亲手造的，奇妙可畏的，是独特的。我和她在地上几十年，在天上是没有夫妻关系了！我们是在丈夫妻子不同的角色，彼此帮助，彼此补充的。

做妻子的跟丈夫说：“你是我的主人……”，像撒拉对亚伯拉罕说的。我知道有些姐妹听到这个信息，有几个人是开始笑了，怎么能够成为我的主？真的是你的主的主！但暂时，不是永远。永远的主就只有一位了。让他成为你的主，他能成为你的主。若你把他当作无用的、不出头的，你的丈夫他真的不出头，永远不出头了。

所以，你是我的主，我知道上帝为我安排的丈夫不完全，但我是爱你到底，帮助你到底，我是必定叫你蒙恩，叫你成为我的头，叫你成为我的主。愿主恩膏他，主的荣耀，主的荣美的形像在我的丈夫身上多多显明。要等五十年也没有关系，主啊，因为主祢是我的满足。这是刚刚最重要的第一个是基础了。所以，我会一生为他代祷、一生帮助他，我是他的帮助者。我会尊重我的头……。

妻子，你真的这样做吧，你开始看到上帝在你的丈夫身上的工作。

对你的儿女也是一样的，上帝给我的一个产业——他是独特的，不管他是一个残废的样子，或是白痴的样子，都没有关系，主给你的都是最好的。哈利路亚！带着这样的心，感恩的心来接受上帝为你安排的产业。来要祝福他，也必定愿意祝福他。祝福你！把儿子带到上帝跟你中间，你要这样说！你在上帝面前，天使面前，魔鬼撒旦的面前，也是在你的心中，你的灵魂里面这样告白的、这样决断的事。魔鬼撒旦不能侵犯。

各位，一次做了！这是在感恩的基础上建立你的家庭，继续不断的保持，维持你的心就好了。“女儿啊，儿子啊，你将来无论怎么样的叫你父母失望，甚至抵挡父母，污辱父母，我是愿意为你舍命的。”

把你的家人一个一个带到上帝跟你中间，在中间有你当走的道路。当然你要做好，要做基督，活出基督之后，因为你周围的人，你的家人，亚当的后裔，你的后裔……都是软弱的、不完全的，你要帮助他到底。圣灵开始动工，哈利路亚！各位，这个功课是最重要的。

对父母也一样，甚至肢体也是一样。我们教会的肢体是从牧师开始，虽然这个肢体呱呱叫，但还是上帝跟我中间放我的牧师——上帝为我安排的我的牧师，他是极其尊贵的、独特的，也是独特的呼召在他的身上！使命在他的身上！我要祝福他，我要帮助他。一个一个的，我们的长老放在中间，跟他说，将来无论怎么样的魔鬼撒旦会攻击，我是因他感恩的。哈利路亚！

各位，你心灵里面是一直觉醒在上帝的面前，是完全不一样了。

你的家庭无论在怎么样的情况里面，都能够得到恢复的。只要你愿意顺从主，你的家庭恢复是很快来的。

我们的问题——我要别的东西，你要的不是神。你要的是别的东西，那是麻烦，你一生都是进进出出，一生都是跌倒起来，跌倒起来……

节选自 2023 年 5 月 7 日在感恩基础上建立的家庭（家庭月信息—1）